



道里区安化街85号3单元一居民反映

外墙脱落物砸坏空调外挂机 物业承诺赔偿两年多无结果

本报讯(记者 黄晏君)近日,记者接到道里区安化街85号3单元居民石女士反映,2020年末外墙掉落物把她家空调外挂机砸坏,物业当时说给赔偿,让她先垫付维修费600余元,但至今未给赔付。

家住4楼的石女士介绍,2020年冬天,她家空调外挂机被墙体脱落物砸坏,维修费花了620元。当时物业公司维修站负责人说可以报保险给赔付,但是两年多过去了,却迟迟没有赔付。“当时物业公司说第一次向保险公司申请赔偿上报时是由于没有附当时现场被砸坏空调机的照片,保险公司没有通过申请。”

石女士说,这期间她多次去物业公司找,当时物业站负责人说还得继续报。她多次询问结果,得到的回复都说让她等,但是一直没有结果。2023年物业公司说又开始重新申报,但回复的结果是只能申报一次,不能重复申报。77岁的石女士多次去物业公司与经理及物业管理员协商沟



石女士家的空调外挂机被外墙脱落物砸坏。 图片由居民提供

通,但仍迟迟没有结果。

记者就此与巨佳物业公司管理员尹女士取得联系,她说:“石女士这个情况我知道,但是为什么没及时报我也说不好,因为这两年我们物业公司人员流动比较大。具体情况我也不太清楚,你还是联系我们领导吧。”

21日上午,记者与巨佳物业公司地德里服务中心管理站孙站长取得联系。孙站长表示:“我是去年刚来这个管理站工作的,前任站长已经调走了,我们先和以前的负责人联系一下,了解核实情况,如果符合规定,将尽快按照有关流程为居民解决此事,有结果也会向你们反馈。”

本报将对此事继续关注。



废品回收车堵路 废品堆在绿地人行道上 3家废品回收点被责令整改

本报讯(郑智佳 记者 霍亮)21日,香坊区综合行政执法局联合相关部门,对香坊区旭升街、三合路等4处废品回收车、回收站进行突击督导检查。其中,3家存在违法经营的废品回收点被责令整改,一家不具备经营资质的“李鬼”废品回收站被当场取缔。

当日,执法人员来到旭升街3号附近,发现5辆废品回收车无序停放,将原本就不宽的道路堵得严严实实,只留中间一排车道。执法人员当即下达整改通知,要求废品回收车的经营业主立即将货车移走。

在旭升南街53号附近,一些未及运走的废品占据人行通道,妨碍路人通行。



在三合路435号附近,等待装车运走的大量废品被堆放在绿地内,侵占公共空间,一些泡沫等废品随风起舞,严重污染了

周边居民的生活环境。执法人员当即对经营废品回收车业主下达了整改通知,限期3天自行改正。

在检查中,执法人员还发现一家位于三合路的回收站属于不具备经营资质的“黑收购点”。该站点大门紧闭,只留下“电话回收”“人在附近”的广告牌,躲避检查,执法人员当即对该处非法收购点予以取缔。

执法人员介绍,哈尔滨市禁止在居民居住区开办污染环境的废品收购站及从事污染环境的废品贮存、处置活动,禁止占用城市道路、广场从事废品收购经营活动,违反规定的将责令其改正,并处以罚款。



11台“僵尸车”拖离 居民大院宽敞了

本报讯(王兴国 记者 梁可心)为“创建文明城市”“春季环境卫生整治”工作打好基础,近日,南岗区大成街道开展清理整治“僵尸车”专项行动,进一步改善居民居住和出行环境,树立良好的城市形象。

集中整治行动开展前,大成街道对辖区内交通干路和庭院小区停放的“僵尸车”进行“地毯式”排查。经过交警部门鉴定,共认定“僵尸车”11台。工作人员对11台车辆张贴了“僵尸车限期行离整改通知书”,在限期满后,街道办联合交警南岗大队、南岗区执法局对11台车辆全部拖离。

为保持“僵尸车”零停放的环境,大成街道建立“居民反馈、定期巡查、协调鉴定、联合治理”的长效治理机制,将行动转变为持续关注、持续清理的常态化工作。

游客停车后忘关车窗 巡逻民警耐心守候

本报讯(王时 记者 王骁)近日,一名外地游客将自己的车停在酒店附近的停车场时忘记关闭车窗,哈尔滨市公安局道里分局正阳河派出所巡逻民警及时发现并通知车主,获得车主及周边群众的一致称赞。

3月17日7时40分许,正阳河派出所民警李健、祝福巡逻至哈药路某酒店附近时,发现酒店旁边停车场里有一辆黑色轿车的车窗未关。“谁这么粗心大意?”民警走近查看,未发现有车窗玻璃被砸和财物被盗的迹象。民警推测,应该是车主粗心忘记了关车窗。因没有留联系电话,民警立即请综合指挥室开展信息核查,仅用5分钟就与车主取得了联系。车主匆匆赶来后,得知民警一直在车旁等候,非常感动,握着民警的手连连感谢。

原来,车主吴先生是从大连来哈尔滨市旅游的游客,下车时忘了关闭车窗。民警让其清点车上物品是否有丢失,并对其进行了防盗知识教育,提醒其注意保管好自身财物。



铁道线旁板房深夜起火 眼看要烧到一辆SUV

本报讯(记者 王铁军)20日21时左右,道外区振江街与友谊东路交口铁道线旁一处板房突然发生火灾,火借风势越烧越大,附近一辆停在路边的SUV危在旦夕,有热心市民立即拨打报警电话。随即,公安、消防马上赶到现场组织救援,所幸并未造成严重后果。

事发现场,当时风特别大,由于处于风口,起火的板房不断有明火和浓烟蹿出,火势借着风力马上就要烧到一辆白色SUV尾部,消防救援人员及时赶到开始扑救,有效控制火势蔓延。此时,SUV车主也赶到了现场,迅速将车开走。经过近10多分钟的紧急救援,明火被扑灭,随后,消防救援人员将板房内存放的物品逐一进行清理,消除隐患。

据一名目击者讲,当时他骑车路过,看到板房后面着火了,马上打电话报警,他也没看到火是怎么着的,所幸没有人受伤。

温馨提示

目前,已经进入春季,天干物燥、风力较大,容易发生火灾,请居民注意用火安全,切勿在室外焚烧或者乱扔烟头,以免引发火灾。

清明墓地促销

明西园陵园 金都山陵园
元宝山陵园 松鹤轩陵园
和平公墓 等各大墓地
清明优惠销售!

咨询热线: 15645158000